

各位親愛的老師、同學和家長，大家好！

我是黃偉堅校長，本年度新加入慈千大家庭，是本校的新成員，要請大家好好照顧我這位新成員！跟大家同樣都是在天主的安排下和進教之佑聖母瑪利亞的引領，我們才能夠有緣份和有福份在慈千大家庭彼此認識，一起努力學習，一起健康快樂成長。能夠加入慈幼會服務我本人實在感到非常榮幸和高興，希望能盡快與大家在校園裡面對面互相認識。本年度學校除了有新任校長外，我們還迎接了新任校監---程兆海校監，和新任校牧---潘銘智神父。在此我亦要感謝前任校長區志成校長和前任校監謝家賢神父多年來對本校的付出和貢獻。

本學年九月開學，本來應該很興奮和很開心，同學和老師們在校園開展新學年。只可惜今年因為新冠肺炎疫情嚴峻，大家只能夠透過網絡參與開學禮，這經驗非常特別，相信每位老師(包括校長)、學生和家長也未曾經歷過這樣開學，這讓我們學懂珍惜能夠在學校學習的時光。



香港新冠肺炎疫情已經發展到第三波爆發，為了公眾的健康和安全着想，同學們只能留在家中抗疫，而學習場所由學校轉變成家中，學習的模式由課堂面授轉變成網上教學。這樣的轉變無論對於學生、家長和老師都是極大的挑戰。但我對各位同學非常有信心，你們一定能勤奮自律，善用資訊科技的優勢，與時俱進，突破傳統學習模式，藉此機會提升運用資訊科技的能力，善用網絡資源有效地學習。

在此我也想藉這個機會感謝全體老師的辛勞，自八月上旬教育局公佈全港學校九月按原先擬定日期開學，但不能安排學生回校面授，直至另行通告。校長、副校長和行政組負責人立即為這非一般的新學年展開各項籌備工作。老師們為了同學們能有效學習，不斷忙於參與網上教學培訓課程和製作高質素的網上教學材料。汲取了上一輪網上教學的經驗，不斷優化教學策略及提升教師運用資訊科技的能力，通過錄播和實時教學等不同模式，照顧同學們的學習需要，支援大家有

效學習和解決各項學習上的問題。另外我亦要感謝全體校處職員和工友叔叔嬸嬸，他們在暑期裡忙於為九月開學作準備，進行校舍維修、校園清潔、印刷教材及各項防疫工作，盼望你們能早日回到慈千校園學習和生活。

本年度學校關注事項包括：一.學校整體具有良好的閱讀氛圍；二.學生具有正面價值觀。補充關注事項包括：一.學校整體有良好的祈禱氛圍；二.教師具有實踐預防教育法的能力。我期望未來的歲月在校園裏與全體教職員、學生和家長一起成長，共同進步，享受學習的樂趣，使學校成為學習的樂園，並時刻謹記校訓：「誠信、儉樸」，把校訓實踐於生活中。我會致力領導全體教職員團結盡心盡力，讓各持分者在天主的恩寵下發揮自己的才華追求夢想。

同學們你們知不知道其實鮑思高神父在他小時候也是經過重重困難才能夠得到學習機會，而當他能夠有機會到學校學習，他非常珍惜，很自律和很努力地學習，同時鮑聖小時候也是一個很孝順的孩子，所以大家要好好向鮑思高神父學習。期望新冠肺炎疫情盡快過去，同學們能夠回到校園正常上課和活動，我也很期待能夠每天早上在慈千校門前迎接大家，見到你們親切、活潑、可愛的笑容。最後，祝願各位同學在新學年裡學業進步、身體健康、智慧與身軀與日俱長。各位老師、職工、家長及他們的家人平安、喜樂、健康!主佑大家!

黃偉堅校長

二零二零年九月

